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          Ödevler – C/C++ GirişÖdevler – C/C++ Giriş

Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler

Yukarıdaki örneklerde “ok” isimli class' ta okun genişliğini belirleyen değişken “okGenis”, oku 
oluşturan ana çizginin %10' u olarak belirlenmiştir. Bu class üzerinde gerekli değişiklikleri yaparak, 
“okGenis” değişkenini kullanıcının denetimine bırakın. Kullanıcı yaratılan yeni nesneler için, bu 
değişken üzerinde işlem yapmak istemediğinde değeri ön tanımlı olarak %10 kalsın.

Yukarıdaki örneklerde “ok” isimli class' ta çizilen ok, sağa doğru değil de sola, yukarıya doğru veya 
açılı çizilseydi sonuç ne olurdu ? Neden ? Bu sonuç kullanıcının istediği bir şey midir ? Olmadığını 
düşünüyorsanız ok class' i üzerinde ne gibi bir düzeltmenin gerekli olduğunu belirtiniz. (Seçime 
bağlı kısım: gerekli değişikliği yapınız.)

int pad6_6[1000]  biçiminde tanımlanmış, 0'dan 
999'a kadar 1000 üyeli bir dizi, “Sample” başına 
“ADC Value” bilgisini tutmaktadır. Dizi yan tarafta 
çizdirilmistir (siyah). En yüksek “ADC Value”sına 
sahip olan “Sample”i bulan ve bunu kendisini 
çağırana döndüren “int bul()” adlı c/c++ işlevini 
(fonksiyon) yazınız. Akış çizelgesini çiziniz.

Çarpım tablosunu hesaplayan ve başan çift 
döngüyü yazınız
Kendisine verilen sayının tek mi çift mi olduğunu 
anlayan programı yazınız
Çarpım tablosunda 5' ler ve 8' ler hariç geri kalanı 
hesaplayan döngüyü yazınız
100000'e kadar, abcdabcd bicimindeki sayıları 
tam bölen sayıları bul (47284728 gibi)
Çoban salatası yapma akış çizelgesini 
hazırlayınız
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          ÖdevlerÖdevler
Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler

Yukaridaki örneklerde “ok” isimli class' ta okun genişliğini belirleyen değişken “okGenis”, oku 
oluşturan ana çizginin %10' u olarak belirlenmistir. Bu class üzerinde gerekli değişiklikleri yaparak, 
“okGenis” değişkenini kullanıcının denetimine bırakın. Kullanıcı yaratılan yeni nesneler için, bu 
değişken üzerinde işlem yapmak istemediğinde değeri ön tanımlı olarak %10 kalsın.
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          ÖdevlerÖdevler
Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler
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Yukaridaki örneklerde “ok” isimli class' ta okun genişliğini belirleyen değişken “okGenis”, oku 
oluşturan ana çizginin %10' u olarak belirlenmistir. Bu class üzerinde gerekli değişiklikleri yaparak, 
“okGenis” değişkenini kullanıcının denetimine bırakın. Kullanıcı yaratılan yeni nesneler için, bu 
değişken üzerinde işlem yapmak istemediğinde değeri ön tanımlı olarak %10 kalsın.
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Yukaridaki örneklerde “ok” isimli class' ta okun genişliğini belirleyen değişken “okGenis”, oku 
oluşturan ana çizginin %10' u olarak belirlenmistir. Bu class üzerinde gerekli değişiklikleri yaparak, 
“okGenis” değişkenini kullanıcının denetimine bırakın. Kullanıcı yaratılan yeni nesneler için, bu 
değişken üzerinde işlem yapmak istemediğinde değeri ön tanımlı olarak %10 kalsın.
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          ÖdevlerÖdevler
Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler

Yukarıdaki örneklerde “ok” 
isimli class' ta çizilen ok, 
sağa doğru değil de sola, 
yukarıya doğru veya açılı 
çizilseydi sonuç ne olurdu ? 
Neden ? Bu sonuç 
kullanıcının istediği bir şey 
midir ? Olmadığını 
düşünüyorsanız ok class' ı 
üzerinde ne gibi bir 
düzeltmenin gerekli 
olduğunu belirtiniz. 
(Seçime bağlı kısım: 
gerekli değişikliği yapınız.)

HH
ız

la
nd

ır
ıc

ı
ız

la
nd

ır
ıc

ı  v
e 

Y
ük

se
k 

E
ne

rj
i

 v
e 

Y
ük

se
k 

E
ne

rj
i  F

iz
i

 F
iz

i ğğ
i i

çi
n 

B
ilg

is
a

ya
r 

U
yg

ul
am

al
ar

i i
çi

n 
B

ilg
is

a
ya

r 
U

yg
ul

am
al

ar
ı ı O

ku
lu

, 2
6-

30
 O

ca
k 

20
0

9,
 Ç

uk
ur

o
va

 Ü
ni

ve
rs

ite
si

, A
d

an
a

O
ku

lu
, 2

6-
30

 O
ca

k 
20

0
9,

 Ç
uk

ur
o

va
 Ü

ni
ve

rs
ite

si
, A

d
an

a
Ö

rn
ek

le
rl

e 
C

/C
+

+
 G

ir
iş

Ö
rn

ek
le

rl
e 

C
/C

+
+

 G
ir

iş
 –

 Ö
zg

ür
 Ç

ob
a

no
 –

 Ö
zg

ür
 Ç

ob
a

no
ğl

u
ğl

u



6

          ÖdevlerÖdevler

int pad6_6[1000]  biçiminde tanımlanmış, 0'dan 999'a kadar 1000 üyeli bir dizi, “Sample” başına 
“ADC Value” bilgisini tutmaktadir. Dizi yan tarafta çizdirilmiştir (siyah). En yüksek “ADC Value”sına 
sahip olan “Sample”ı bulan ve bunu kendisini çağırana döndüren “int bul()” adli c/c++ işlevini 
(fonksiyon) yazınız. Akış çizelgesini çiziniz.
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Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler
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Çarpım tablosunu hesaplayan ve basan çift döngüyü yazınız

Çarpım tablosunda 5' ler ve 8' ler hariç geri kalanı hesaplayan döngüyü yazınız
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Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler
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100000'e kadar, abcdabcd biçimindeki sayıları tam bölen sayılari bul (47284728 gibi)

abcdabcd sayısı:

(10001d+100010c+1000100b+10001000a) 

demektir ve bu sayıyı bölen { x
i 
} sayılarının varlığı ancak ve ancak:

10001/x
i
 = tamsayı

ve
100010/x

i
 = tamsayı

ve
1000100/x

i
 = tamsayı

ve
10001000/x

i
 = tamsayı

şartı sağlanırsa mümkündür. Dolayısı ile 1 den istenen üst sınıra kadar { x
i 
}' ler üzerinden bir 

döngü kurulur ve yukarıdaki şartı sağlayan { x
i
 }' ler abcdabcd biçimindeki sayıların tam 

bölenleridir.

Bolen bulundu: 73
Bolen bulundu: 137
Bolen bulundu: 10001
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Ertesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevlerErtesi günün sabahına hazırlanması beklenen akşamlık ödevler
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